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5 prosince, 2024

Soudní spor kvůli covidové politice v Malajsii: Občané
žalují vládu i WHO
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Dnes už je k dispozici dostatek důkazů, které potvrzují, že celý
covidový podvod byl připravován roky – a to včetně instalace
předem instruovaných a svým páníčkům oddaných loutek, které
působily v „covidových“ ve vládách.

Právě to pochopili odpůrci této politiky i v zemích, kde se právě
organizují žaloby proti „covidovým zločincům.“

Mimo jiné jste si zde mohli přečíst o pokračujícím soudním řízení v
Holandsku, několik dalších soudů skončilo buď na samém počátku
zamítnutím kvůli procedurální chybě či z jiných důvodů, jiné se
teprve chystají.

Zemí, kde se občané odmítají smířit s tím, že skuteční zločinci, kteří
sami z plandemie profitovali, dosud nebyli nijak potrestáni, je také
Malajsie.

Podle skupiny malajských občanů byli lidé během období Covidu
systematicky uváděni v omyl a lhali jim.  Žaloba byla podána také s
odkazem na experimentální „vakcíny.“

Proto jsou přední vládní politici, vakcinační společnosti a také WHO
žalováni s vysokými požadavky na náhradu škody.

V nedávném právním sporu, který otřásá základy malajsijské
pandemické politiky, podalo osm malajských občanů hromadnou
žalobu.

S požadavkem na náhradu škody ve výši 60 milionů ringgitů (kolem
12 milionů eur)

+žaloba míří do nejvyšších pater politiky a zdravotnictví.
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Žaloba, o níž informovala malajsijská média, zmiňuje špičky
malajské covidové politiky: od úřadujícího premiéra Anwara Ibrahima
přes jeho předchůdce až po Světovou zdravotnickou organizaci
(WHO) – celkem 25 obžalovaných čelí vážným obviněním.

Jádrem obžaloby je obvinění ze systematického klamání veřejnosti.
Žalobci, zastupovaní advokátní kanceláří Mohamad Zainuddin &
Co., tvrdí, že Covidová pandemie byla vyhlášena pod falešnou
záminkou.

Covid-19 popisují jako „uměle vytvořenou biologickou zbraň, která
byla speciálně vyvinuta tak, aby připomínala sezónní chřipku.“

Obžaloba viní obžalované z toho, že „nekalým ovlivňováním,
podvodem a zamlčováním faktů získali souhlas obyvatelstva s
kontroverzními očkovacími kampaněmi.“

Zvláštní důraz je kladen na implementované kontroly pohybu (MCO)
a roli výrobců vakcín Pfizer Malaysia a Sinovac Biotech.

Právní požadavky jdou daleko za peněžní aspekty. Žalobci požadují
také soudní prohlášení, že Covid-19 byla „falešná pandemie“ a
vyzývají Malajsii, aby se stáhla z WHO a Světového ekonomického
fóra (WEF).

Tato žaloba zdůrazňuje rostoucí skepsi vůči mezinárodnímu řízení
pandemie. Malajská vláda zatím obvinění nekomentovala.

Tento proces slibuje znovu podnítit veřejnou diskusi o
transparentnosti ve zdravotní politice.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]
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